OBIIUMHCKHU KPBI' HA OJIUMIINAJIATA 11O MATEMATHKA
12. 02. 2011r.

I[IpuMepHn KpaTKHU pellleHHs] HA 3a]a4YNTe U YKA3aHHUsI 32 OLIEHsIBaHe

IV kaac

Pemenus:
3an.1
1. 3a namupane na a 6 uzpaza a + 2000 = 2567, a = 567 (1 mouka)
2. 3a namupane Ha b =2 (2 mouku)
3. 3a Hamupane na  M-P= 65 (3 mouku)
sapuanmu. -
a) M= 920, P=855, M-P=65
0) npu cpasussane na M u P ce sudicoa, ve M >P ¢ 11+12+13+14+15=65
4. 3a npecmamane na uspaza

(567 :7+4.2)+65-96=(81+8) +65—96=>58 (1 mouka)
Obwo: 7 mouku

3an.2 -\
1. 3a namupane na cmpanume HamanKume Keaopamu:

30m, 70m u 10 om - (3 mouku)
2. 3a HamMupaHe HA CMPAHAMA HA 20TeMUs K8AOpam \

3+7+10= 200m o (2 mouku)
3. 3a namupane na nuyemo — 4 k6. mempa PN (2 mouxu)
eapuanmu. -

a) cmpana=200m=2m, 1uye 2.2=4 xe.m

0) nuye 20.20=400xs.0m, 400:100=4 k6. m

» Ob6uwo: 7 mouku
L4
3an.3
Pewenue: p
1. B Il kacuuka umano moxosa neaa,
KOJIKOMO 8 nvpsume 06e oowo —m.e. — 9ne. (1 mouka)
916.(900cm.) : 50 cm.= 18 monemu (1 mouka)
2. .
a) x.10+ 2.x.20=900
50.x=900
x=18 monemu 6 I kacuuka (3 mouku)
Hnu:

Bvg smopama kacuuka uma 08a n"bmu nogeve MoHemu ¢ 08a Nbmu Ho- 20JAMA
CMOUHOCM, CIe008AMENHO CYMAMA 658 6MOPAMA KACUUKA € 4 Nbmu no-20sama om
masu 6 nopeama. 900:5=180 cm. 6 nvpeama, 180:10=18 monemu

0) 18.2=36 6vs Il kacuuxa (1 mouka)

3.3a 18 +36 + 18= 72 monemu (I mouka)
Ob6uwo: 7 mouxu

3abanescka: HpI/I HAJIMYUCTO HA PA3JIMYHU OT NPCACTABCHUTC PCIICHUS, OLICHUTCIUTC
HU3TOTBAT CbOTBETHUTC KPUTCPHH.



